

聊城多渠道受理环境污染举报

对发现的环境违法问题从严、从重、从快查处

本报聊城1月17日讯(记者 李军) 从聊城市环保局获悉,为了方便群众向环保局反映环境污染问题,开通了多种渠道方便市民举报。12369环保热线;督察热线号码8909693,受理时间为工作日的9点至16点;聊城市环保局官方网站网络举报平台;关注微信公众号“12369环保举报”,点击“我要举报”可以上传图片 and 举报信息进行举报;污染举报的邮箱lchb12369@163.com;来信举报(地址为聊城市环保局信访办)和群众来访。

2018年将加强环境监管工作。根据环保部和省环保厅统一部署和要求,市县两级环保部门将对辖区重点和一般污染源开展随机抽查。对抽查发现的环境违法行为依法严肃处理,并及时将每季度随机抽查结果在网上进行公开。继续深入推进网格化环境监管工作。目前,聊城市已建立了市、县、乡、村四级网格环境监管体系,全市共划分一级网格1个,二级网格11个,三级网格143个,四级网格6263个,基层网格已经覆盖到全市每一个社区

和村庄,所有乡(镇、街道)均按要求设置环保机构,配备专职或兼职环保工作人员。聊城市网格化环境监管工作在中央环保督察和省环保督察中获得了较高评价。下一步,聊城市将继续完善网格运行、考核机制,从细、从严开展网格化环境监管工作,有效提升监管效能,消除环境监管盲区,推进监管重心下移、力量下沉,实现环境监管执法全覆盖,确保网格化环境监管体系高效运转。按照上级要求和市环保局党组工作安排,适时组织开展环境执

法专项检查。目前,聊城市正在组织开展为期一个月的涉气行业环境执法专项检查,本次检查采用市局执法单位带队,抽调各县(市、区)执法骨干交叉执法的形式,有效保障了行动效果。2018年,将根据大气环境和水环境防治工作要求,继续开展各类专项行动和专项检查,重点加强对电力、有色、钢铁、焦化、化工、造纸等行业的监管,对发现的环境违法问题从严、从重、从快查处,并督促整改到位,努力推进聊城市环境质量的持续改善。

新春音乐会 免费领票啦

本报聊城1月17日讯(记者 凌文秀) 春节将至,2018年2月1日晚,由聊城市文化广电新闻出版局主办,聊城市文化馆承办,聊城市群众艺术馆民族乐团演出的“我们的中国梦”聊城市新春音乐会将在聊城市影剧院奏响。一幅幅民族管弦乐艺术的炫酷音画,将向广大观众奉献一份高水准的音乐大餐,为水城的新春佳节增添一派节日的喜庆气氛。

这场别具特色的音乐会是聊城市群众艺术馆为市民精心打造的节日文化盛宴,是2018年文化惠民的一个重要活动。旨在通过举办丰富多彩的文化艺术活动,不断丰富群众精神文化生活,真正让文化惠民政策遍及城乡、润泽民心。

音乐会演出的曲目全部为民族管弦乐精品,展示了当代民族音乐的气派和风采,弘扬时代主旋律。

音乐会将以张扬着民族激情的音乐语言,表达欢腾热烈、喜气洋洋的新年气氛,并企盼新一年的万象更新、蒸蒸日上。更将“过中国新年、听民族音乐、品中华文化”的理念融入到老百姓的过年习俗中,把合家团圆的喜庆氛围和美好祝福深深留在观众的心中。

同时,为了将文化惠民落到实处,让市民共享文化发展成果,将向市民免费发放新年音乐会门票,请于1月30—31日到聊城市影剧院售票厅免费领取演出票,领完为止。

莘县十八里铺镇 多举措宣传扶贫政策

为了使扶贫精准政策家喻户晓,提高群众对精准扶贫精准脱贫政策的知晓程度,十八里铺镇开展了多形式的宣传方式。

一是发放明白纸、挂历等形式向贫困户宣传扶贫政策。二是结合医院劳保等部门通过健康体检、贫困户技能培训等方式让贫困户感受扶贫政策的落实。三是利用微信、村村通有线广播音像宣传,力求让贫困户家喻户晓。四是走村串户与贫困户面对面交流,对于教育扶贫、医疗特惠保等扶贫政策,镇村两级干部走村入户既当政策宣讲员,又当贫困户与医院、保险、民政等单位的协调员,尽可能让贫困户享受扶贫政策的好处。

(王远征)

莘县樱桃园镇扎实 做好扶贫迎查工作

莘县樱桃园镇党委坚持把脱贫攻坚作为一项政治任务来抓,该镇多措并举,扎实做好当前扶贫迎查工作。

提升思想认识。精准扶贫对象是精确识别、分类帮扶、精准管理,重点在扶贫效果。明确帮扶措施,如产业脱贫,要具体到发展何种产业,特色养殖或种植,都种些什么、养些什么。自查自纠,补缺补漏。认真对扶贫工作进行反复核对,及时纠正出现的错误,做到真正的精准扶贫。

扶贫任务明确到人,责任到人。理清工作思路,做到谁调查、谁统计、谁监督,权责分明。严格工作制度、工作纪律,严厉追究工作不负责任人员。强化纪律意识,增强责任感。在扶贫期间,镇党委经常带领扶贫干部开展学习教育,统一思想,提高责任纪律意识。(李海国)

聊城加大扶持残疾人就业创业

积极发展残疾人集中就业、辅助性就业和多种形式就业

本报聊城1月17日讯(记者 凌文秀) 日前,《聊城市残疾人事业“十三五”发展规划(2016-2020年)》正式印发实施。规划指出,聊城进一步加大扶持残疾人自主创业、灵活就业,让残疾人收入水平大幅提高,生活得到明显改善。

加大扶持残疾人自主创业、灵活就业。广泛开展“共享阳光·携手建功”“十三五”主题活动,培养、选拔和树立残疾人就业创业典型,促进城乡残疾人就业创业。加强残疾人职业技能培训,确保有需求的残疾人能接受职业技能培训和鉴定。建立残疾人创业孵化机制,为残疾人创业者提供低成本、

便利化、全要素、开放式的综合服务平台和发展空间。对自主创业、灵活就业的残疾人和为残疾人提供就业岗位的个人工商户,按规定给予税费减免和社会保险补贴。

鼓励残疾人网络就业创业,发展“互联网+”和电子商务,按规定给予设施设备和网络资费补助。扶持残疾人社区就业、居家就业。扶持残疾人文化创意产业基地建设,支持残疾人参与非物质文化遗产传承、振兴传统工艺、家庭手工业等项目。促进残疾妇女就业创业,拓宽盲人、聋人就业渠道。探索残疾人驾驶符合国家标准的小型汽车在符合

驾驶和运营安全要求的前提下,提供城乡社区与车站及公交站点间的短距离运输服务。

全面依法推进残疾人按比例就业。建立各类用人单位按比例安排残疾人就业公示制度,建立按照比例安排残疾人就业岗位预留制度。党政机关、事业单位带头招录(聘)和安置残疾人就业,设置适合残疾人就业的岗位。各党政机关在坚持具有正常履行职责的身体条件的前提下,对残疾人能够胜任的岗位,在同等条件下鼓励优先录用残疾人;未安排残疾人就业的事业单位申请使用空编招聘时,优先招聘符合条件的残疾人。

积极发展残疾人集中就业、辅助性就业和多种形式就业。落实好集中安排残疾人就业税收优惠及政府优先采购集中、超比例安排残疾人就业单位产品和服务等政策。搭建残疾人集中就业单位产品和服务展销平台,培育残疾人集中就业产品和服务品牌。福利企业、盲人按摩机构和残疾人辅助性就业机构等残疾人集中就业单位参照社会福利机构享受城市建设与公用事业收费优惠。落实好盲人按摩业扶持管理办法,促进盲人按摩业发展。扶持残疾人亲属就业创业,实现零就业残疾人家庭至少有1人就业。

休闲养生游,聊城还有这两个好去处

记者冬日探访成无己纪念馆、百年堂阿胶文化苑

本报聊城1月17日讯(记者 李怀磊) 一提到聊城的休闲养生旅游景点,不少市民可能最先想到的是天沐温泉、药王山等,其实,聊城休闲养生旅游资源很丰富,其中不乏亮点突出、值得一去亲身体验的地方。记者17日就实地探访了两处新开放的休闲养生旅游景点——在平成无己纪念馆、东阿百年堂阿胶文化苑。

17日上午9时许,记者一行首先来到坐落在莘平县洪屯镇的成无己纪念馆,刚来到馆前,这座特色鲜明的规仿古建筑便让游客眼前一亮。据介绍,该纪念馆占地面积4700平方米,馆内展示着宋金时期著名医学家成无己人物形象的刻画、著作、成无己成长、学习、治病流传的故事、成无己文化发掘过程等等。在馆内展出的古代传统中医器具炼丹炉、药勺、药船、药戥子等等让人大开眼界,令人不禁感叹中医文化的博大精深。据了解,成无己纪念馆是全省首家以古代名医命名的纪念馆,也是一座中医药博物馆。

据了解,成无己(约公元1063年至1156年),聊摄(今山东省莘平县洪官屯镇成庄)人,是宋金时期著名

的医学家、中医理论家、养生家。在我国医学的伤寒学研究史上,成无己具有举足轻重的地位。

感悟完博大精深的中医药文化,记者一行又来到刚被评为国家3A级景区百年堂阿胶文化苑。行走在景区内,一尊尊古代名医雕像栩栩如生,一座座古方碑刻相映成趣,更有古朴厚重的古阿井坐落其间。据介绍,这是由百年堂自主筹建的百年堂阿胶文化展示平

台,由中国阿胶文化馆、中国阿胶古法工艺馆、中国阿胶膳食馆、中国膏方文化体验馆、百年堂企业文化馆及中国膏方数字博物馆六大馆组成。通过对阿胶史料进行梳理,探寻千年阿胶文化根源,深入挖掘阿胶文化,创造出阿胶文化的新内涵、新价值。

在馆内,陶瓷类、银器、铁器、古书籍、铜器、木器、石器等相关物件达百余项,让游客深入了解阿胶

背后丰富的中国传统文化、养生文化。同时,贯穿整个厂区的还有极其精湛的故事类、人名医与阿胶的故事及百年堂系列浮雕。历代名医雕像、以中医膏方为主的碑刻以及古阿井亭亦是景区内不可忽视的风景。

记者参观期间,三五成群的游客纷至沓来,在东阿百年堂阿胶文化苑内流连,近距离接受中华传统医药文化的洗礼,用心感受着古今文化的融合。



成无己纪念馆内景。记者 李怀磊 摄